

他替去世女友赡养父母

这一照顾就是17年

“我要走了,求你帮忙照顾我的父母,不要让他们成为孤老。”
“你放心吧,今后你的父母就是我的父母!”

这是一对恋人永别时的对话。女孩走了,男孩说服家人,留在女孩的家里当“儿子”。

17年来,男孩已经43岁了,一直实践着诺言。他起早贪黑,为女孩家中还清了10万元债务;他结婚了,将新娘娶到女孩家里;他有了儿子;他孝顺赡养二老……

这是发生在湖北省松滋市的真实故事,男孩的名字叫苏运峰。

【天有不测】 未婚女友身患绝症

腊月十八,天空飘着细雨,松滋市八宝镇大桥社区一户普通的农户家里,正办着年货。

“峰儿,今年的草鱼好肥啊,你拿稳了。”“好嘞,爸,把那边的熏肉也递给我挂起来……”这是一对“父子”的对话,站在一旁的儿媳也没闲着,她把袖套一戴,清脆地说:“爸,你们挂肉,我去做饭了。”

这个和睦的家庭,父亲黄兴财,儿子苏运峰,儿媳屈清华。为了实现承诺,当年26岁的苏运峰上门给黄兴财当了儿子,屈清华感动于苏运峰的义举,上门当了儿媳。

谈起十几年来的风风雨雨,65岁的黄兴财感觉像做梦。

1992年初,松滋小伙苏运峰退伍不久,经人介绍认识了八宝镇的姑娘黄元英。两个年轻人很快擦出了爱的火花。经过商议,两家决定让孩子来年春天结婚,黄家开始为女儿做起嫁妆。

然而,天有不测风云。1992年10月,黄元英突感头部剧烈疼痛,晕倒在车上。很快,黄元英被送进了松滋人民医院,随后又转到荆州市中心医院,最后在武汉同济医院得到确诊:脑瘤,晚期。

【女友遗言】 别让二老成为孤老

苏运峰流下了眼泪,他跪地恳求医生。医生沉默了半晌,无奈地说:“要不做个手术看看,兴许还有一丝希望。”

做手术前后需要10多万元。苏运峰找亲戚朋友借了10万元,黄家也卖掉了所有值钱的东西。

手术后,黄元英的病情没有好转。3个月后,黄元英的病情不断恶化。一天下午,黄元英昏迷后醒来,拉着苏运峰的手说:“让我下辈子再做你的女人吧!我要走了,求你帮忙照顾好我的父母,不要让他们成为孤老。”

苏运峰扑通一声跪倒在床前说:“你放心吧,今后你的父母就是我的父母,我决不会让他们冻着、



“父子俩”准备年货,苏运峰(右)接过“父亲”递过的腊肉挂起来

累着,有我一口,就有他们一口!”黄元英安详地闭上了眼睛。

女友走后,苏运峰思前想后,觉得对于这样一个几乎垮掉的家庭,一般的照料是很难有效的。几经思考,他最终下定决心:上门给黄家当儿子。

苏家最终默认了儿子的决定。年迈的母亲为儿子做了一顿好吃的;父亲打来好酒,举杯为儿子“送行”:“有空多回来……”年轻的弟弟也来打气:“哥,要做什么就做好,家里有我照料!”

【结婚成家】 娶回媳妇照顾二老

为了帮黄家还清债务,他白天在汽修厂打工,晚上再到松滋河里淘沙。黄兴财夫妇除了种

地,还种菜、养猪、打鱼。一家人,拧在了一起。

除了挣钱,苏运峰对老人总是嘘寒问暖。老人病了,他跑前跑后,送水、抓药、洗衣、做饭。对待乡亲们,苏运峰彬彬有礼。

1993年底,苏运峰经人介绍认识了屈清华。屈清华是黄元英的同学,苏运峰的义举让她感动不已。经过一段时间相处,她嫁给了苏运峰。当两名青年跪在黄兴财夫妇面前叫“爸、妈”的时候,二老老泪纵横。

经过一家人几年的努力,到1999年,苏运峰帮黄家还清了10万元债务。

现在,苏运峰凭着踏实肯干和经营头脑,办起了汽修厂,小日子过得平凡而幸福。

据《楚天都市报》

阴阳相隔,他们在殡仪馆里举行婚礼



婚礼现场让人潸然泪下

昨日上午,阴冷的天空飘着绵绵细雨,一部宝马婚车,不是像人们想象的那样,驶向热闹的酒店或新娘家,而是缓缓地驶向福建漳州市长富山殡仪馆。

新郎新娘将在那里举行一个令人伤心的“婚礼”——8天前,新娘小卢被歹徒抢劫杀害。

9:30,婚车缓缓开进殡仪馆,新郎小庄手捧鲜花,慢慢走进大厅。大厅的正中央,在鲜花的环绕中,身穿洁白婚纱的小卢,静静地躺在水晶冰棺里。

此时,上百名亲朋好友赶到现场参加。见证他们爱情发展的林先生说,两年前,福清小伙小庄和漳州平和姑娘小卢,因为业务上的往来而相识,“出事之前,他们已经领了结婚证、订了酒店、发

了喜帖、拍好婚纱照,就等这一天的到来”。

9:40,仪式开始,全场静默。新郎声泪俱下,“无奈祸从天降,爱人阴阳两隔,虽然今生我们的缘分到此为止,但我依旧会在今天迎娶最美丽的新娘!”新郎坚定地说。

9:50,伴着哀伤的钢琴曲,新郎走向新娘,慢慢推开透明的棺盖,深情握着新娘的小手,哭了起来。

新娘的父亲说,出事不久,小庄提出如期举行婚礼的请求,再三思考下,他同意了,“女儿能嫁给这么有责任心的小伙子,我很高兴,也是了却了女儿的心愿”。

据《海峡导报》

37m² 打造三室两厅,真是蜗居啊

进入2010年,“蜗居”仍是热门话题。深圳新闻网“我说深圳事”论坛近日挂出一个“我爱我家”帖子,图文并茂地介绍了如何将37平方米公寓打造成“三室两厅”居家的装修“户型图”,迅速引起广大网民热议,大多跟贴者称:“深圳将出现越来越多这样的蜗居族群。”

该“户型图”数据显示,房间建筑面积约37.4平方米,实际使用面积约5.1米x5.1米,2个大房间面积4.75平方米,小房间面积3平方米,厨房面积约2平方米,洗手间面积约2.8平方米,客厅面积约6.8平方米。因为“套内所有墙均非承重墙”,故砌10厘米厚即可”。3日下午,记者辗转联系上该帖

主人“老七”,对其“蜗居”构思的来龙去脉进行了详细了解。

“老七”表示,深圳房价高涨,下降将很难,也就意味着将来越来越多的人可能朝这样的居住环境发展,如此装修设计,“希望可以给同类人一种生活方式的参考”。

据介绍,“老七”姓尹,80后,办公室普通职员,非专业设计人员,已经结婚,准备生子。37.4平方米小房子是他于2009年8月在深圳南油买的小公寓,当时花了31万元,现在估计要35万才能买到了。“老七”表示自己月薪不到3千,他太太月入不到2千,这个房子他首期付了6万,月供1500多元。

三室两厅是“亲自设计的,

没有设计公司参与其中”,当然,还是设计图,还没装修”,计划2010年10月以后动工。

“最满意的设计环节,就是能隔出3室来,起码每个人都有属于自己的空间,虽然很小。”当记者询问2.8平方米的洗手间是否有些不方便,“老七”一度显得有些“不屑”:“你没住过更小的房间吧?我现在用的卫生间不到1平方米。”至于以后家里如何接待客人,“老七”说:“五六个人还可以,再多就有点像公交车了。”

“老七”向记者坦言:“其实当初我发那个帖,是希望可以给同类人一种生活方式的参考。”记者昨天在百度搜索引擎上键入“深圳+蜗居”,找到相关

网页约519万篇,年轻人“蜗居”,白领“蜗居”,大学生“蜗居”,热门话题俯拾皆是。网友

“南来北往”介绍说,自己大学毕业来深圳工作6个年头了,现在华强北一家公司任职,下了班就回龙华租的70平方米房子里,月租900元,“关外租金还是比较便宜,如果在关内租同样大小面积的房子,没有两千元租金根本拿不下来。为了将来自己能买房,每个月省一千多元还是划算的。”也有部分网友认为,蜗居城中村,影响了大学毕业生对深圳的认同感,福利房没有资格买,商品房又买不起,一部分人最终必将回流到其他城市。

据《深圳晚报》

盗取矿石时 8人窒息死亡

四川甘洛县委宣传部证实,1月31日在四川凉山州甘洛县新市镇赤普矿区发生当地村民进入矿区盗取矿石事件,目前已因窒息造成死亡8人、伤6人,还有人员在搜救中。

据知情者透露,1月30日在四川甘洛县新市镇赤普矿内有上百名当地老百姓进矿盗取矿石,可31日晚上都没见出来,当地老百姓立即向当地政府反映此事,甘洛县委、县政府立即组织由县委常委副县长为组长的临时救援指挥部。事故具体原因还在进一步调查中。

据知情人士透露,甘洛县在2008年发生过类似事件。综合

庆祝补课结束 女生连干三瓶酒

17岁的高二女生娟娟(化名)和几个同学在火锅店吃饭。在未吃一口菜的情况下,娟娟一人喝下三瓶二两重的45度郎酒和少许诗仙太白,昨日早上6点,朋友见其口吐白沫,立即送到了重庆市第四人民医院抢救。

昨日中午12点后,面色红润的娟娟在药物的急救下缓缓苏醒过来,大喊“难受”。娟娟告诉记者,3日晚7:00左右,她和另10位同学一起从南岸到解放碑八一路一家海鲜火锅店吃饭、喝酒。席间,她一人就喝了三瓶二两重的45度郎酒和一些诗仙太白。

据娟娟的父亲介绍,今年17岁的娟娟在南岸区某中学住校读高二,放寒假后,娟娟搬到一名住在南岸的同学家暂住,并每天去学校补数学。娟娟父亲猜测说:“3日是学校假期补课的最后一天。可能同学们为了庆祝假期的真正到来,晚上7:00娟娟和几位同学一起外出喝了酒。”娟娟父亲称,他本人在家从不喝酒,也从未见过娟娟喝酒。娟娟一直住校,家里对她的教育也比较宽松,但今后一定会加强对她的教育。

据《重庆商报》

“农妇被保安踢出大门”追踪 两名涉事保安被辞退 农妇所反映问题解决

《农妇跪求保安进县政府被踢出》报道引发各方强烈关注。4日晨,重庆开县县委宣传部向湖南在线通报了他们对此事件的调查情况及处理结果:两名涉事保安已被辞退,“半百农妇”所反映的有关问题经开县政府研究后已获解决。

开县县委宣传部称,获知此事后,当地政府于3日下午积极组织涉事部门召开紧急会议,启动相关事件调查工作。经当地政府连夜调查探访,该事件调查工作现已全面结束,2名涉事保安已被辞退。

1月13日上午9时,网帖中的“半百农妇”——上访户殷先琼背一红色背包到开县政府大门登记,要求找县里解决相关问题,在县政府门口当值的保安廖富平、朱大国劝殷先琼到县信访办反映情况,但殷先琼坚持不去。截至下午4时许,殷先琼先后在县政府11楼过道上和机关综合办公大楼大厅哭闹不止,几经值班人员劝诫无效,严重影响了县级机关的正常秩序。

见此状况,廖富平、朱大国随即将其扶到县政府大门外的前台,殷先琼就跪在地上往里爬,两人上前劝导,于是就发生了网帖中惹人争议的画面。

据当地公安部门调查结果,保安廖富平、朱大国未打人、踢人,但因两人冷漠对待上访人员,严重损坏开县政府公众形象,已对其作出辞退处理。

据查,当事人殷先琼在劝导之下已于1月13日晚8时由工作人员送至当地救助站照料。目前,上访户殷先琼所反映的有关问题经开县政府研究后已获得解决。

据《三湘都市报》